

# 打平出线,算你有种 小负晋级,算你走运

# 掌声候着

中国队今晚10点客场挑战伊拉克队,只要战平对手就铁定出线

本报讯(记者 李志刚) 北京时间3月5日晚上10点,中国队挑战伊拉克队的比赛,将在阿联酋拉开帷幕。这是亚预赛小组赛最后一轮的比赛,中国队战平伊拉克便可确保晋级2015澳大利亚

亚洲杯决赛圈,如果小比分输球也有较大可能晋级。

从最近的训练来看,中国队的主力阵容已经基本浮出水面,王永珀、王大雷这两名来自鲁能泰山的国脚,将分别在前场、后

场充当核心角色。

在门将的位置上,如今的王大雷是绝对的主力,按照王大雷的性格,在比赛场上他肯定会主动招呼队友防守,在场上他基本可以起到“半个教练”的作用。后

防线上,张琳芃、孙祥因为累积黄牌停赛,如今中国队只好变阵,荣昊担任左后卫,中后卫组合是郑智、冯潇霆,右后卫应该是吴曦。

中场方面,黄博文、杨昊担

任“双后腰”,于汉超、王永珀、于大宝担任前卫,这其中,于汉超、于大宝的主要任务是“寻找机会,前插射门”,调度组织的重任,主要由王永珀承担。前锋线上,郜林的位置则是雷打不动。



中国足协副主席魏吉祥(左)与代理主帅傅博希望能看到一个好结果。

## 新帅点出破敌三招

本报记者 李志刚

“行家一伸手,便知有没有”。正在阿联酋紧张训练,准备与伊拉克队的亚预赛小组赛最后一战的中国队,正式接受新任主帅、法国人佩林的指导。对于佩林提出的三点要求,国足球员个个心悦诚服。当然,中国球员这份对外籍主帅的恭谨能保持到什么时候,那就是另外一个层面的问题了。

此次中国队挑战伊拉克,刚刚就任国足主帅的佩林,以“时间紧张,不熟悉情况”为由,要求充当“观察员”;带队训练、现场指挥的重任,仍要由“代理主教练”傅博承担。当然,傅博十分清楚自己的位置,他时刻注意倾听佩林的声音。

中国队抵达阿联酋之后的首堂训练课,由傅博带队完成,佩林在场地内观看着训练,并不时用笔在本子上记录着什么。对于国足分组对抗环节,佩林观察得尤其认真。对抗结束后,佩林与傅博简单交流了一会,便让球员们围成一个圈子,对球员们提出了明确的三点要求。

据记者了解,佩林的三条“锦囊妙计”大意如下:其一,无论在训练还是分组对抗中,都要认真,只有平时减少失误,到了比赛场上才能避免无谓丢球,被对手轻松抢断打击最为可怕;其二,在防守对方进攻的时候,中后卫全力拼抢“第一落点”,后腰位置上的球员,要注意控制“第二落点”;其三,有机会反击的时候,不要盲目追求速度,要把握好节奏,传球要合理。

从佩林的“三点要求”中,我们不难看出他对中场控制的重视程度。训练课结束之后,佩林特意找到中国队目前的两名主力后腰黄博文、杨昊,又给他俩“开起了小灶”。

## 沙基尔:尊重佩林,战胜中国

本报记者 李志刚

中国足协选择曾在卡塔尔执教的法国人佩林作为国家队主帅,对此,伊拉克主教练沙基尔在赛前的新闻发布会上发表了自己的看法,“中国足协在最合适和最关键的时候选择了佩林,会在战术上有一些考虑,佩

林是一名非常优秀的教练,在海湾地区执教过,也了解我们伊拉克球员,我很尊重他。但具体到这场比赛,我想说的是,我们会想办法战胜中国队。”

“中国队很强大,我非常尊重中国队,而且这几年中国足球行进在正确的方向上。”沙基尔说自己知道中国一些俱乐部

球队聘请了大牌欧美教练,迅速提高了水平,广州恒大在去年更是夺得亚冠联赛冠军,“但是,在足球比赛上没有什么不可能。我了解我的球员,我希望能够挑选出最适合这场比赛的球员。事实上,我们所有队员都已经准备好了,他们会保持着非常乐观的心态去战胜中国队。”

## 佩林:这场球,我是配角

本报记者 李志刚

尽管中国足协明确对外宣称,此次中国队客场挑战伊拉克队的比赛,将由“代理主教练”傅博具体指挥,但在赛前出席例行新闻发布会的,却是刚刚就任中国队主帅一职的佩林。更有意思的是,在这次发布会上,佩林给自己的定位是——“配角”。

中超联赛尚未开始,导致中国球员没有处在最佳状态;几名主力因为黄牌或者伤病停赛;此次是客场作战……在历数中国队面临的困难之后,佩林表示自己对于伊拉克队十分了解,“我曾经在卡塔尔执教,目前伊拉克队中的几名国脚曾经在我手下踢过球。另外,伊拉克队主帅还带过青年队,我对他的战术思路也不陌生。”

佩林强调自己已经与中国队代理主教练傅博,分享了对伊拉克队的认识,“我们已经做好了准备,伊拉克队可能一开场就会大举进攻,我们则会保持攻守平衡,寻找出更好的机会来进球。两支球队的实力很接近,但主动权在我们手里,如果我们能贯彻目标,肯定能够取得比赛的胜利。”

佩林最后表示,本场比赛中国队的主角是傅博,自己只是配角,“作为一个刚加入球队的教练,我的主要任务是观察比赛,我知道之前傅博带队情况很好,这一次我不想对球队进行任何改变,不想打断球队的节奏。”

## 送客场球票,送鲁能球迷服

# “全副武装”去韩国助威

本报记者 李志刚

3月18日,2014亚冠小组赛第三轮比赛,鲁能泰山将在客场挑战韩国浦项制铁。最近两个赛季,浦项制铁打造了“全韩班”阵容,凭借高昂的士气、勇往直前的冲劲和年轻人的血性,在韩国足坛书写了“本土球员也能夺冠”的神话。这场比赛,中韩两强狭路相逢,其结果将对小组出线形势产生直接影响,关键时刻,鲁能泰山需要广大球迷的大力支持,如果你有这个时间和条件,请即刻与我们联系,加入“齐鲁晚报韩国助威团”。

为了更好地服务、答谢广大读者,此次,齐鲁晚报携手康辉旅游集团济南国际旅行社有

限公司,推出了“韩国首尔、浦项、济州双船双飞七日游”。此次行程,拟于3月14日下午从青岛港码头发团,3月20日早上回到威海码头散团,直观地来说便是中韩之间的往返行程为“双船”,豪华邮轮将给您带来不同寻常的感觉,而在韩国旅行期间,由于行程安排中有“度假天堂”济州岛,自然便要“双飞”了。三八线、战争纪念馆广场、“市民购物天堂”东大门市场、青瓦台、景福宫、济州岛龙头岩、城山日出峰、城邑民俗村、天地渊瀑布、新罗国际免税店等韩国著名景点、购物场所,皆在此次行程安排之内。为了方便大家安心游玩,团队在韩国全程统一安排了餐食,费用

已包括在报价之中,最终的团费为2680元/人。

既然是齐鲁晚报携手康辉旅游集团济南国际旅行社有限公司打造的“齐鲁晚报韩国助威团”,现场观看3月18日鲁能泰山挑战浦项制铁的比赛,自然必不可少。本着“服务读者”的原则,我们将为本次团队中的每一名热心读者,免费奉送球票,而且还为大家准备好鲁能泰山队的球迷服,让你成为一名“全副武装”的助威团成员。

在此特别提醒的是,由于时间原因,此次我们接受报名的,以手持有效护照的球迷优先,报名截止日期为3月7日,咨询电话:0531-82073033。

